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MOVIMENTO JUDICIAL ORDINÁRIO 2017 

 
AVISO 

 
QUADRO COMPLEMENTAR DE JUÍZES (QCJ) DE PORTO E GUIMARÃES 

 
Artigo 17.º do Regulamento do Quadro Complementar de Juízes 

 

 
Nos termos do disposto no art.º 17.º, n.º 1, do Regulamento do Quadro Complementar de Juízes e 

na sequência da aprovação na sessão Plenária do Conselho Superior da Magistratura, de 11 de julho de 
2017, da versão final do processamento do movimento judicial ordinário de 2017 (Tribunais da Relação e 
da Primeira Instância), publicada no sítio Internet do CSM (http://www.csm.org.pt) em 05-07-2017, dá-se 
conhecimento público do despacho proferido pelo Exmo. Vogal do CSM do Distrito Judicial do Porto, Dr. 
Narciso Magalhães Rodrigues, respeitante aos lugares previsivelmente a preencher no âmbito do Quadro 
Complementar de Juízes do Porto e Guimarães, a vigorar a partir de 1 de setembro de 2017: 
 

« AVISO 
(Relativo ao Quadro Complementar de Juízes da Área do Tribunal da Relação do Porto e Guimarães: afectação 

inicial do ano judicial de 2017/2018) 
 

Nome     Class.   Antg. 
1. António Pedro Monteiro de Madureira  Muito Bom  784 
2. Luís Alberto de Almeida Barros   Bom com Distinção 378 
3. Marisa Cristina Silveira de Sousa Neves  Bom com Distinção 815 
4. António Pedro Maia Dias Pinto Fernandes  Bom com Distinção 926 
5. Deolinda Maria Alves Costa   Bom com Distinção 947 
6. Tiago do Nascimento Caiado Milheiro  Bom com Distinção 1027 
7. José Eduardo Moreira Couto Pereira  Bom com Distinção 1046 
8. Ana Virgínia de Castro Dias   Bom com Distinção 1056 
9. Helena Maria Pinto Morgado Monteiro  Bom com Distinção 1057 
10. Eduarda Susana Brandão Andrade   Bom com Distinção 1141 
11. Miguel Afonso Novaes Machado D. Veloso   Bom com Distinção 1143 
12. Cecília dos Santos Peixoto    Bom com Distinção 1209 
13. António Pedro Leitão Ferreira   Bom com Distinção 1235 
14. Iolanda Cristina Martins Ribeiro   Bom com Distinção 1254 
15. Virgínia Maria Correia Martins B. Fernandes  Bom   11 
16. Benedita Maria Ribeiro de Almeida Assunção Bom   317 
17. Márcia Maria Alves Baptista   Bom   336 
18. Liliana José Nogueira de Carvalho   Bom   671 
19. Maria Manuela de Freitas Pereira   Bom   1236 
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Considerando que a Exma. Sra. Juíza do QC, Dra. Virgínia Maria Correia Martins Barreira Fernandes, se 
encontra ausente do serviço por baixa médica de tempo indeterminado, ascende a 18 (dezoito) o n.º de Juízes de 
Direito que, previsivelmente, estarão disponíveis para destacamento no próximo mês de Setembro. 

Assim e depois de ouvidos os Exmos. Srs. Juízes Presidentes das Comarcas de Aveiro, Bragança, Vila Real, 
Viana do Castelo, Porto e Porto-Este, elaborou-se a seguinte lista provisória de lugares a preencher a partir de 1 
de Setembro, no âmbito do Quadro Complementar de Juízes da Área do Tribunal da Relação do Porto e 
Guimarães: 
 
Tribunal Judicial da Comarca de Aveiro 
Lugar 1: - Conjunto dos Juízos Centrais do Comércio e de Execução de Oliveira de Azeméis  –  Reforço do 
quadro, com prioridade no cumprimento da agenda do Juiz que se encontrava colocado no lugar de auxiliar 
extinto pelo presente MJO. 
Termo previsto: - 3 de Janeiro de 2018. 
 
Tribunal Judicial da Comarca de Braga. 
Lugar 2: - Juízo de Execução de V. N. Famalicão. Substituição do Juiz Auxiliar, ausente por baixa médica. 
Termo: - Regresso, por ora imprevisível, do Sr. Juiz Auxiliar. 
 
Lugar 3: - Juízo de Família e Menores de Braga. 
Substituição da Juiz titular - J2 - impedida na realização de julgamento com exclusividade de funções no Juízo 
Central Criminal de Braga. 
Termo previsto: - 1 de Dezembro de 2017. 
 
Lugar 4: - Juízo de Comércio de V. N. de Famalicão. 
Substituição do Juiz titular – J4 – ausente em licença de paternidade e reforço do quadro por doença da Juiz 
titular - J1 – e recuperação de pendências – J2. 
Termo previsto: - 31 de Outubro de 2017. 
 
Tribunal Judicial da Comarca do Porto 
Lugar 5: - Juízo de Família e Menores de Gondomar – Substituição da Juiz titular - J2 -, ausente por baixa 
médica. 
Termo: Regresso, por ora imprevisível, da Sra. Juiz titular. 
 
Lugar 6: - Juízo Central Criminal de Vila Nova de Gaia – Substituição do Juiz titular – J1 - ausente por baixa 
médica. 
Termo: - Regresso, por ora imprevisível, do Sr. Juiz titular. 
 
Lugar 7: - Juízo de Comércio de Santo Tirso. Substituição da Juiz Auxiliar, ausente por baixa médica. 
Termo: - Regresso, por ora imprevisível, da Sra. Juiz Auxiliar. 
 
Lugar 8: - Juízo Local Criminal do Porto. 
Substituição da Juiz titular - J8 - ausente por baixa médica, seguida de licença de maternidade. 
Termo: - Regresso da Sra. Juiz titular, previsto para Abril/Maio de 2018. 
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Tribunal Judicial da Comarca do Porto Este. 
Lugar 9: - Juízo do Comércio de Amarante. Substituição da Juiz titular - J2 -, ausente por baixa médica seguida 
de licença de maternidade. 
Termo: - Regresso da Sra. Juiz titular, previsto para Abril/Maio de 2018. 
 
Lugar 10: - Juízo de Execução de Lousada. Substituição da Juiz Auxiliar, ausente por baixa médica seguida de 
licença de maternidade. 
Termo: - Regresso da Sra. Juiz Auxiliar, previsto para Março/Abril de 2018. 
 
Lugar 11: - Juízo Local Cível de Felgueiras – Substituição do Juiz titular ausente por baixa médica. 
Termo: - Regresso, por ora imprevisível, do Sr. Juiz titular. 
 
Lugar 12: - Juízo Local Criminal de Paredes. 
Substituição da Juiz titular ausente em licença de maternidade. 
Termo: - Regresso da Sra. Juiz titular, previsto para Janeiro de 2018. 
 
Lugar 13: - Juízo Local Cível de Marco de Canavezes. 
Substituição da Juiz titular ausente por baixa médica seguida de licença de maternidade. 
Termo: - Regresso da Sra. Juiz titular, previsto para Abril/Maio de 2018. 
 
Tribunal Judicial da Comarca de Viana do Castelo. 
Lugar 14: - Juízo Local Cível de Arcos de Valdevez. 
Substituição da Juiz titular – J1 - ausente em licença de maternidade. 
Termo: - Regresso da Sra. Juiz titular, previsto para Dezembro de 2017. 
 
Lugar 15: - Juízo de Competência Genérica de Monção. 
–  Reforço do quadro, com prioridade no cumprimento da agenda do Juiz que se encontrava colocado no lugar 
de auxiliar extinto pelo presente MJO. 
Termo previsto: 3 de Janeiro de 2018. 
 
Tribunal Judicial da Comarca de Vila Real. 
Lugar 16: Juízo Local Cível de Vila Real. Substituição do Juiz titular que solicitou reafectação ao Distrito Judicial 
de Coimbra. 
Termo previsto: - 31 de Agosto de 2018. 
 
Lugar 17: - Juízo de Competência Genérica do Peso da Régua. 
Substituição da Juiz titular ausente em licença de maternidade. 
Termo: - Regresso da Sra. Juiz titular, previsto para Março/Abril de 2018. 
 
Tribunal de Competência Territorial Alargada 
Lugar 18 - Juízo de Execução de Penas do Porto – Substituição. Equiparação a bolseira da Juiz Titular – J2. 
Termo: - 31.10.2017. 
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Faz-se consignar que a previsão dos lugares que antecede poderá sofrer alterações, até Setembro, em 

função quer das disponibilidades do Quadro Complementar de Juízes, quer de outras situações enquadráveis no 
art. 14/5 do Regulamento do Quadro Complementar de Juízes que, no entretanto, surjam ou de que haja 
conhecimento. 

Os Exmos. (as) Srs. (as) Juízes que pretendam beneficiar de medida de redução de serviço que lhes 
assista, apenas poderão concorrer para lugares de substituição caso inexista vaga para lugares de reforço do 
quadro, porquanto que os lugares de substituição pressupõem, por princípio, que o juiz do Quadro 
Complementar assuma a totalidade do serviço do juiz substituído. 
Faz-se também consignar que nas colocações serão ponderados os critérios estabelecidos no art. 14/1 a 3 do 
Regulamento do Quadro Complementar de Juízes. 

Dá-se ainda conhecimento que no próximo dia 17 de Julho pelas 10h30m no Palácio da Justiça do 
Porto, sito no Campo dos Mártires da Pátria, Porto, terá lugar a reunião a que alude o art. 17º nº4 do RQCJ. 

Nessa medida deverão os Exmos.(as) Senhores(as) Juízes do Quadro Complementar da Área do Tribunal 
da Relação do Porto e Guimarães, comparecer no local, data e horário designados ou em caso de 
impossibilidade, decorrente do gozo de férias ou de serviço, remeter, até às 10h.00m. desse dia 17 de Julho, para 
o endereço electrónico do Vogal do Conselho Superior da Magistratura, Juiz de Direito, Narciso Magalhães 
Rodrigues (narcisomrodrigues@gmail.com), requerimento com a indicação por ordem de preferência na 
afectação aos lugares supra indicados. 

Será depois divulgada lista provisória dos destacamentos a efectuar em Setembro, a submeter a 
despacho do Exmo. Sr. Vice-Presidente do Conselho Superior da Magistratura nos termos e para os efeitos do 
disposto no art. 16/2 do Regulamento do Quadro Complementar de Juízes. 

* 
Lisboa, 12 de Julho de 2017 

O Vogal do C.S.M. 

». 
 

Lisboa, 12-07-2017, 
 

O Juiz-Secretário do Conselho Superior da Magistratura, 
Carlos Gabriel Donoso Castelo Branco. 


